

**GENERAL** 

FCCC/SBSTA/2003/14/Corr.1 21 November 2003

Original: ENGLISH

SUBSIDIARY BODY FOR SCIENTIFIC AND TECHNOLOGICAL ADVICE Nineteenth session Milan 1–9 December 2003 Item 4 (b) of the provisional agenda

# **METHODOLOGICAL ISSUES**

## **GREENHOUSE GAS INVENTORIES**

### Report on the national greenhouse gas inventory data from Annex I Parties for the period 1990–2001

#### Note by the secretariat

### Corrigendum

Page 3, paragraph 6

For 20 Parties read 22 Parties

Page 3, footnote 2, first sentence

Should read "The latest inventory data from Australia, Belarus, France (version 2), Hungary (version 2) and Monaco (version 2) are not included in the tables and figures of chapters III and IV because they were received after 1 September 2003."

Page 11, figure 4, against Luxembourg

For -55.6 read -55.0

Page 14, table 6

For Gg CO<sub>2</sub> equivalent read Gg

Page 15, table 7

For Gg CO<sub>2</sub> equivalent read Gg

FCCC/SBSTA/2003/14/Corr.1 English Page 2

Page 16, table 8

For Gg CO<sub>2</sub> equivalent read Gg

Page 18, table 10

For Gg CO<sub>2</sub> equivalent read Gg

Page 20, table 11, column headed "Explanation", against New Zealand

For the existing entry substitute "Methods, emission factors, activity data, addition/removal of source/sink"

Page 20, table 11, column headed "Explanation", against Switzerland

For the existing entry substitute "Methods, emission factors, activity data, addition/removal of source/sink"

Page 20, table 11, note

For "... less than 0.001 per cent" read "... less than 0.01 per cent"

Page 20, table 11, footnote d

Delete "The change given here is with respect to potential emission estimates."

- - - - -